
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

MANUAL DE INSTRUCCIONES 
 

AURICULAR BLUETOOTH 

 
BML-16-B-N 

 



CONTROLES Y AJUSTE 

 
FUNCIONAMIENTO 
 
CARGA DE BATERÍA 
Antes del primer uso asegúrese de que tanto los auriculares como la base 
de carga están completamente cargados. 
1. Asegúrese de que los auriculares estén correctamente conectados en su 
sitio.  
2. Cierre la tapa de la base de carga, conecte la caja a una toma de 
corriente. 
3. Cuando vea las 3 luces rojas (izquierda, media y derecha) en la base  
comenzará la carga. 



 
 
4. Cuando los auriculares estén cargados por completo se mostrará azul-
rojo-azul: 

 
 

A los 10 segundos desaparecerán las luces azules y permanecerá en carga 
sólo la base apareciendo sólo una luz roja: 

 

 
 
Cuando la luz del medio pase a color azul la base estará cargada: 
 

 
 
La base de carga funciona como un “power bank” de forma que podrá 
cargar los auriculares una media de 4/5 veces por carga. Posicione 
correctamente los auriculares en su interior y cierre la tapa. Se mostrarán 
dos luces rojas indicando que se están  cargando las baterías de los 
auriculares: 



 
 

Una vez se carguen por completo se mostrarán las luces en azul: 
 

 
 
Las luces azules se pagarán a los 10 segundos. 
 
 
NOTAS: Si no usa los auriculares durante un largo periodo de tiempo, 
cargue base y auriculares al menos una vez cada 3 meses. 
Desconecte el cargador una vez estén cargados. 
 
ENCENDIDO 
Para encender los auriculares ábrala tapa de la base. Se encenderán y se 
conectarán de forma automática. Para encenderlos desde la posición de 
apagados pulse durante 3 segundos cada uno de los botones de cada 
auricular. Se encenderá en color azul. 
 
Para apagar los auriculares, coloque los auriculares en lavase y cierre la 
tapa. Si están encendidos y quiere apagarlos presione durante 5 segundos 
cada uno de los botones de cada auricular. Se encenderán en color rojo. 
 
EMPAREJADO 
A. Emparejar 2 auriculares:  
1. Abra la tapa de la base  y saque los auriculares se emparejarán entre sí 
emitiendo una luz azul. 
2. Conecte el bluetooth de su dispositivo, busque y haga clic en el modelo y 
los auriculares se conectarán con su dispositivo. 
 
NOTA: Si uno de los auriculares tiene la batería baja y se desconecta, puede 
cargar por separado ese auricular en la base de carga. 
NOTA: Cuando tenga emparejados los dos auriculares con un dispositivo, si 
apaga uno, el otro automáticamente se apagará. 
 



B. Emparejar 1 sólo auricular 
1. Abra la tapa del estuche de carga, saque sólo uno de los auriculares 
y cierre la tapa de la caja de carga. También puede sacar los dos auriculares 
y apagar uno pulsando durante 5 segundos el auricular deseado. 
2. Abra el bluetooth de su dispositivo, busque y haga clic en el modelo. Ese 
único auricular se conectará a su dispositivo. 
 
NOTA: Si sólo usa el auricular izquierdo, puede usar el botón izquierdo para 
subir y bajar el volumen y pasar las pistas. Si sólo usa el auricular derecho, 
puede usar el botón derecho para subir y bajar el volumen y pasar las 
pistas. 
 
OTRAS FUNCIONES 
Música: Para reproducir o pausar una canción pulse en cualquiera de los dos 
auriculares. 
 
Volumen:  
+: Pulse rápido 2 VECES el botón izquierdo. 
-:  Pulse rápido 3 VECES el botón izquierdo. 
 
Pistas: Para pasar de pista: 
Siguiente: Pulse rápido 2 VECES el botón derecho. 
Anterior: Pulse rápido 3 VECES el botón derecho. 
 
Llamadas: Cuando entra una llamada haga un clic en cualquiera de los 
botones para descolgar. Para rechazar una llamada mantenga pulsado 
cualquiera de los botones durante dos segundos. Para colgar durante la 
llamada, pulsar en cualquiera de los dos botones. 
 
Activar Siri/Otros: Mantenga pulsado durante dos segundos. 
 
Cada acción quedará marcada con un sonido “beep. 
 
SEGURIDAD/ADVERTENCIA 
1. Mantenga el dispositivo alejado del calor extremo, la humedad o 
ambientes corrosivos. 
2. Por favor, evite que el dispositivo se golpee o caiga, deforme, 
se moje, etc. 
3. No desmonte los auriculares o la base de carga. 
4. Por favor, no sobrecargue el dispositivo durante mucho tiempo, ya que 
disminuir la vida útil de la batería. 
 
5. Por favor, deje de usar el dispositivo inmediatamente si le causa 
incomodidad o dolor. 
6. Utilice cargadores/adaptadores DC-5V/1A certificados. 
 
La recarga y descarga de los auriculares repetidamente disminuirá el 
rendimiento de la batería con el tiempo, lo cual es normal. 
 



“Las especificaciones pueden cambiar sin previo aviso” 
 

 
 
 
IMPORTADO 
FERSON ELECTRÓNICA, S.A. 
CIF: A-41111881 
SANTA CLARA DE CUBA 12 
SEVILLA 
ESPAÑA 
 
 
DECLARACIÓN DE CONFORMIDAD 
 
Ferson Electrónica, S.A. declara bajo su responsabilidad que el aparato 
indicado cumple los requisitos de las siguientes directivas: 
 
DIRECTIVAS EMC 
 
EN 60950-1:2006+A11:2009+A1:2010+A12:2011+A2:2013 
IEC 60950-1 
ETSI EN 300 328 V2.2.0 (2017-11) 
ETSI EN 301 489-1 V2.2.0 (2017-03) 
ETSI EN 301 489-17  V3.2.0 (2017-03) 
EN 55032:2015 
EN 55035: 2017 
EN 62479: 2010 
EU2015/863 
 
Descripción del aparato: 
Modelo BML-16 
AURICULARES 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

INSTRUCTION MANUAL 
 

BLUETOOTH EARPHONE 
 

BML-16-B-N 
 
 



CONTROLS AND ADJUSTMENT 
 

 
PLAYING 
 
BATTERY CHARGE 
Before first use make sure that both the headset and the charging base are 
fully charged. 
1. Make sure the headphones are properly connected in place. 
2. Close the cover of the charging base, connect the box to a power outlet. 
3. When you see the 3 red lights (left, middle and right) at the base of the 
load. 



 
 
4. When the headphones are fully charged, blue-red-blue will be displayed: 
 

 
 
After 10 seconds, the blue lights will disappear and only the base will 
remain in charge, with only a red light appearing: 

 
 
When the light in the middle turns blue, the base will be charged: 

 
 
The charging base works like a "power bank" so you can charge the 
headphones an average of 4/5 times per charge. Position the headphones 
correctly inside and close the lid. Two red lights will be displayed indicating 
that the headphone batteries are being charged:  



 
 

Once they are fully charged, the lights will be shown in blue: 
 

 
 
The blue lights will be paid after 10 seconds. 
 
NOTES: If you do not use the headphones for a long period of time, charge 
the base and headphones at least once every 3 months. 
Unplug the charger once they are charged. 
 
SWITCHED ON 
To turn on the headphones, open the base cover. They will turn on and 
connect automatically. To turn them on from the off position press for 3 
seconds each of the buttons on each handset. It will light blue. 
 
To turn off the headphones, place the headphones in the wash and close 
the lid. If they are on and you want to turn them off, press each of the 
buttons on each headset for 5 seconds. They will light red. 
 
PAIRED UP 
A. Match 2 headphones: 
1. Open the base cover and pull out the headphones will be paired with 
each other emitting a blue light. 
2. Connect the bluetooth of your device, search and click on the model and 
the headphones will connect with your device. 
 
NOTE: If one of the headphones has the battery low and is disconnected, 
you can charge that headset separately in the charging cradle. 
NOTE: When you have paired the two headphones with one device, if you 
turn off one, the other will automatically turn off. 
 
B. Match 1 headset only: 



1. Open the lid of the charging case, remove only one of the headphones 
and close the lid of the cargo box. You can also take out the two 
headphones and turn off one by pressing the desired headset for 5 seconds. 
2. Open the bluetooth of your device, search and click on the model. That 
single headset will connect to your device. 
 
NOTE: If you only use the left earphone, you can use the left button to raise 
and lower the volume and pass the tracks. If you only use the right 
earphone, you can use the right button to raise and lower the volume and 
pass the tracks. 
 
OTHER FUNCTIONS 
Music: To play or pause a song, press on any of the two headphones. 
 
Volume: 
+: Quick press 2 TIMES the left button. 
-: Quick press 3 TIMES the left button. 
 
Tracks: To pass the track: 
Next: Quick press 2 TIMES the right button. 
Previous: Quick press 3 TIMES the right button. 
 
Calls: When a call comes in, click on any of the buttons to pick up. To reject 
a call, press and hold any of the buttons for two seconds. To hang up 
during the call, press on any of the two buttons. 
 
Activate Siri / Others: Press and hold for two seconds. 
 
Each action will be marked with a "beep" sound. 
 
SECURITY / WARNING 
1. Keep the device away from extreme heat, humidity or 
corrosive environments. 
2. Please prevent the device from hitting or falling, misshapen, 
get wet, etc. 
3. Do not disassemble the headphones or charging cradle. 
4. Please do not overload the device for a long time, since 
decrease battery life. 
 
5. Please stop using the device immediately if it causes discomfort or pain. 
6. Use certified DC-5V / 1A chargers / adapters. 
 
The recharging and unloading of the headphones repeatedly will decrease 
the performance of the battery over time, which is normal. 
 
 
 
 
 



“Features can change without notice” 
 

 
 
IMPORTED 
FERSON ELECTRÓNICA, S.A. 
CIF: A-41111881 
SANTA CLARA DE CUBA 12 
SEVILLA 
ESPAÑA 
 
DECLARATION OF CONFORMITY 
 
Ferson Electrónica, S.A. declares under our responsibility that the 
equipment meets the requirements indicated in the following directives: 
 
 
ECM DIRECTIVES 
 
EN 60950-1:2006+A11:2009+A1:2010+A12:2011+A2:2013 
IEC 60950-1 
ETSI EN 300 328 V2.2.0 (2017-11) 
ETSI EN 301 489-1 V2.2.0 (2017-03) 
ETSI EN 301 489-17  V3.2.0 (2017-03) 
EN 55032:2015 
EN 55035: 2017 
EN 62479: 2010 
EU2015/863 
 
Description of apparatus: 
Model BRIGMTON BML-16 
EARPHONES 
 
 
 
 

 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 



 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 


